11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KOoHcyabTamuen: 11.05.2009 14:57:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.05.2009 18:35:00

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91170/answer/91171




YBaxaemas AuHa! Ecnu npu MacTypOaliyu eCTh Opra3M U OH BO3HUKAeT 0e3 BCIKUX 0COOEHHOCTEH, a
IIPY [I0JIOBOM KOHTAKTe 3TOTO HET, TO:

1. [IpoctaTuT u MUMGOY3INH HU IIPU YEM.
2. TIpo6eMa mCcHUxonIoruyecKast, IOMOYb MOXKET I'PAMOTHBIM CEKCOIIATOJIOT.

Ynauu.



